



"坏消息"是：在2019年12月及之后的账单中列示的预借现金本金将全额计入最低还款额

。也就是说，如果你有12月及之后的账单中列示的预借现金，那可要注意了，还款的时候将全额还款预借本金，不能再按照以前的做法，先还款10%拖一拖了。

需要特别注意的是：

在2019年11月账单日（不含）之前办理的预借现金本金不受影响，仍将按10%计入最低还款额。

例如，若账单日为每月2日，则在12月账单中列示的预借现金（如11月6日办理的预借现金）本金将100%计入最低还款额；而在上一期账单中及更早时间办理的预借现金（如11月1日办理的预借现金）本金仍会按照10%计入最低还款额。

看出来了吗？这一消息利好勤勤恳恳单线使用的小伙伴；拆东墙补西墙、多头借债的小伙伴们要压力山大了。

## 为啥信用卡监管在收紧？

实际上，2019年以来，信用

卡的监管就有收紧的趋势

。经过这么多年的发展，一人持有多张信用卡已经是再平常不过的情况。但渐渐的，信用卡不再只用于消费，有些持卡人会利用多张信用卡套取大额现金，违规用于投资或买房。



但如果你有12月及之后的账单中列示的预借现金业务，那可要注意了，还款的时候将全额还款预借本金，一定留出这部分预算用于还款。

现在正处于政策变动期，如果自己吃不准招行信用卡的还款规则和操作流程，一定要打客服电话询问清楚。